

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

на соискателя ученой степени кандидата медицинских наук
по специальности 14.01.14 – Стоматология,
ассистента кафедры ортопедической стоматологии и
ортодонтии с курсом пропедевтики стоматологических заболеваний
ФГБОУ ВО РязГМУ Минздрава России

Васильеву Татьяну Анатольевну,
выполнившую диссертационную работу на тему: «Совершенствование
контроля восстановления жевательной эффективности на этапах
ортопедического лечения несъемными зубными протезами»

Васильева Татьяна Анатольевна в 1997 году с отличием окончила Рязанский медицинский колледж, с присвоением квалификации «зубной техник». Окончила Рязанский государственный медицинский университет по специальности «Стоматология» в 2002г. В 2003г. прошла интернатуру в Рязанском государственном медицинском университете им. академика И.П. Павлова по специальности «Стоматология». В 2005 году прошла профессиональную переподготовку в Рязанском государственном медицинском университете им. акад. И.П.Павлова по специальности «Стоматология ортопедическая». За время обучения, начиная со студенческой скамьи и занятий в СНО, активно проводила научные изыскания.

В 2011г. продолжила обучение в аспирантуре на заочной форме по специальности «Стоматология» под научным руководством к.м.н. Набатчиковой Л.П., затем в связи с увольнением прежнего руководителя выполняла диссертационную работу под научным руководством к.м.н., доцента Митина Н.Е.

За время учебы в аспирантуре Васильева Татьяна Анатольевна проявила себя ответственным, добросовестным, вдумчивым исследователем, способным поставить и сформулировать цели и задачи, проводить необходимые исследования, глубоко осмысливать и анализировать полученные результаты.

По результатам диссертационного исследования на тему: «Совершенствование контроля восстановления жевательной эффективности на этапах ортопедического лечения несъемными зубными протезами» получены 2 Свидетельства о государственной регистрации программы для ЭВМ, подана заявка на патент на изобретение. Опубликовано 15 научных статей, в том числе 8 в изданиях, рекомендованных Высшей аттестационной комиссией, 1- в журналах, индексируемых в базах данных Scopus и Web of Science.

К процессу исследования Васильева Т.А. относилась серьезно и ответственно. За время работы над кандидатской диссертацией корректно реагировала на замечания научного руководителя и своевременно вносила все необходимые изменения.

Васильева Т.А. успешно справилась со всеми задачами, поставленными в работе над диссертацией. Работа выполнена профессионально, грамотно и включает в себя все элементы научного исследования.

В заключение можно подтвердить высокий теоретический и практический уровень проведенного исследования, умение анализировать источники научной информации, выдвигать, обосновывать и проверять научные гипотезы и вырабатывать на этой основе новые знания.

Научную деятельность, лечебную работу совмещает с педагогической деятельностью, работая ассистентом кафедры ортопедической стоматологии и ортодонтии с курсом пропедевтики стоматологических заболеваний.

Васильева Татьяна Анатольевна постоянно повышает свой профессиональный уровень, изучает научную литературу, ежегодно посещает медицинские конференции, в том числе и международные, конгрессы. Является высококвалифицированным специалистом, стоматологом-ортопедом высшей квалификационной категории, использующим в своей работе современные методики диагностики и лечения.

Таким образом, Васильеву Татьяну Анатольевну следует охарактеризовать как грамотного специалиста, достойного присуждения ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.01.14 - Стоматология.

Кандидат медицинских наук (14.01.14 - Стоматология), доцент,
заведующий кафедрой ортопедической стоматологии
и ортодонтии с курсом пропедевтики стоматологических заболеваний
ФГБОУ ВО РязГМУ Минздрава России,

Н.Е. Митин

Подпись доцента Митина Н.Е. заверяю:
проректор по научной работе и инновационному развитию
ФГБОУ ВО РязГМУ Минздрава России,
д.м.н., профессор

Сучков

« 2 » марта 2020г.

Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение
высшего образования «Рязанский государственный медицинский университет
имени академика И.П.Павлова» Министерства здравоохранения Российской
Федерации

390026, г. Рязань, ул. Высоковольтная, д.9

Тел.: 8(4912)97-18-01

e-mail: rzgmu@rzgmu.ru